



В присутствии Председателя российского Правительства Святейший Патриарх Кирилл совершил закладку храмового комплекса и просветительского центра

30 мая 2009 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл совершил в Одинцовском районе Московской области освящение закладного камня нового храмового комплекса и культурно-просветительского центра.

В церемонии принял участие Председатель Правительства Российской Федерации В.В.Путин.

На торжество собрались многочисленные местные жители; при закладке храма присутствовал митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий.

Перед началом освящения Предстоятель Русской Православной Церкви ознакомился с планом строительства комплекса. Храм предполагается построить в древнерусском стиле, в комплекс также войдут выдержанные в этом же стиле звонница и приходской дом, в котором разместится просветительский центр.

На месте строительства Святейший Владыка совершил молебен и освятил закладной камень. Затем Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл и Председатель Правительства Российской Федерации В.В.Путин заложили камень в основание нового храма.

В Первосвятительском слове Его Святейшество отметил: «Ныне мы совершили закладку краеугольного камня в основание нового храма. Храмы Божии созидаются по всей нашей стране в ответ на живую веру народа, не было бы этой веры – храмы бы не строились».

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл подчеркнул, что вера нашего народа является результатом духовного подвига, который совершали люди даже в самые тяжелые годы безбожия, храня в сердце своем православную веру, часто втайне даже от своих близких совершая Крещение детей и внуков, передавая из поколения в поколение великие духовные ценности, источник которых – Сам Бог. «И сегодня, когда в результате известных политических преобразований в нашей стране изменилась жизнь Церкви – она обрела свободу, – это скрытое семя веры, которое никому не удалось уничтожить, проросло, расцвело и дает свой плод», –

продолжил Святейший Владыка.

Выразив надежду, что храм будет воздвигнут во благовремени, Его Святейшество поблагодарил всех благотворителей, кто высказал готовность поддержать своими материальными средствами это строительство.

Предстоятель Русской Православной Церкви также обратился к митрополиту Крутицкому и Коломенскому Ювеналию со словами благодарности за архипастырские труды по окормлению самой большой епархии Русской Православной Церкви – Московской – в ее подмосковной части.

«Сейчас во славу Божию создается множество храмов и монастырей. Дай Бог, чтобы, сопрягая духовное и материальное, временное и вечное, мы создавали великую страну. Дай Бог, чтобы в этой стране мирно, радостно и свободно жил наш народ во славу Божию», – сказал Святейший Патриарх Кирилл.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/59025/>